
令和６年度安城市休日夜間急病診療所運営協議会議事録要旨  

   

日時  令和６年７月２４日（水）  

午後１時３０分～２時  

Ｚｏｏｍによるオンライン協議会  

 

出席者  医師会会長、歯科医師会会長、薬剤師会会長、衣浦東部保健

所所長、八千代病院院長、安城市食育健康づくりの会会長  

事務局  子育て健康部部長、子育て健康部次長、健康推進課課長、健

康推進課主幹、健康推進課課長補佐、健康推進係（令和６年

度事業担当）  

 

（事務局）  

本日は大変お忙しい中、安城市休日夜間急病診療所運営協議会にご

出席いただきまして、誠にありがとうございます。  

なお、安城更生病院院長の度会様及び安城市町内会長連絡協議会書

記の岩月様から、欠席のご連絡をいただいており、本日は委員８名中、

６名の方にご出席していただいております。安城市休日夜間急病診療

所の管理及び運営に関する規則第８条第２項の規定により、委員の過

半数の出席がありますので会議が成立することをご報告申し上げます。  

 また、本日の協議会の内容は、議事録要旨として安城市の公式ウェ

ブサイトに掲載させていただきます。  

 

１  委員交代について  

（事務局）  

それではまず初めに、次第の１「委員交代」についてですが、本協

議会委員の任期につきましては、令和６年度末までとなっております

が、令和６年４月１日に杢野泰司様が、八千代病院院長に就任されま

したので、小林一郎様に代わり、杢野様を本協議会委員として委嘱さ

せていただきました。  

また、令和６年５月２１日に岩月悟様が安城市町内会長連絡協議会

書記に就任されましたので、神谷基弘様に代わり、岩月様を本協議会



委員として委嘱させていただきました。委員交代に関する事項は以上

になります。  

それでは岡本会長からごあいさつをお願いいたします。  

 

２  あいさつ  

（協議会会長）  

本日はお忙しい中、安城市休日夜間急病診療所運営協議会にご出席

いただき、ありがとうございます。  

新型コロナウイルス感染症の感染が拡大してまいりまして、巷では

第１１波と言われております。  

また、夏休みに入り、お盆休みも控えているため、本診療所の体制

も臨機応変に対応していく必要があると考えております。暑さも非常

に厳しくなっており、熱中症対策も必要になってきておりますので、

本日検討をお願いしたいと思います。  

短いですが、これでご挨拶とさせていただきます。  

 

（事務局）  

ありがとうございました。それでは議題に入らせていただきます。

管理運営規則第８条第１項の規定により、会長が会議の議長となりま

すので、岡本会長に議長をお願いいたします。  

 

３  議題  

「休日夜間急病診療所運営状況について」  

（協議会会長）  

それでは皆様のご協力により、円滑に会が進行するようお願いいた

します。それでは議題「（１）利用状況について」、事務局から説明

をお願いします。  

 

（事務局）  

【資料Ｐ１～９】説明。  

 

 



（協議会会長）  

ありがとうございました。診療所の利用状況についてご説明いただ

きました。  

令和５年度に関しましては、前年度と比較して大きな増減はありま

せんでした。何かご質問やご意見がございましたら、お願いします。  

特にございませんので、議題「（１）利用状況について」について

ご承認いただければ挙手をお願いいたします。  

（委員の挙手あり）  

ありがとうございます。それでは承認とさせていただきます。  

 

（協議会会長）  

それでは次に、議題「（２）令和５年度、令和６年度の運営体制に

ついて」、事務局から説明をお願いいたします。  

 

（事務局）  

【資料Ｐ１０～１１】説明。  

 

（協議会会長）  

ありがとうございました。何かご質問やご意見がございましたら、

お願いします。  

 

（協議会副会長）  

薬剤師会の服部でございます。医薬品の供給に関しましては、薬剤

師が一定の責任を負うことになっておりますが、なかなか責任が果た

せておらず申し訳なく思っております。私どもも一生懸命やっており

ますが、急に在庫が無くなってしまうことが多く、対応に苦慮してい

るところです。  

最近の動きとしては、品目数を絞って、ある会社に生産を集中して

量を確保することによって供給を図ろうという動きがございます。  

従いまして、そういった情報を捉えながら、より現状に合った医薬

品への変更を私の方からも提案していきたいと思います。  

また、近隣市においても、地域の中で使える薬を決めていくという



動きがあると聞いておりますので、そういった動きも参考にしながら

提案をしていく所存でございます。  

 

（協議会会長）  

貴重な情報とご意見ありがとうございます。  

この薬剤の不安定供給という問題は新型コロナウイルス感染症でい

ろいろな薬がたくさん使われたということ以外にも、製造側の問題も

あり、今後、新型コロナウイルス感染症が終わってもこの不安定供給

は続くと思います。  

服部先生のご意見にあったように、今まで以上に今後の運営体制に

ついて考えていきたいと思っております。  

このほか、何かご質問やご意見がございましたら、お願いします。

特にございませんので、議題「（２）令和５年度、令和６年度の運営

体制について」ご承認いただければ挙手をお願いいたします。  

（委員の挙手あり）  

ありがとうございます。それでは承認とさせていただきます。  

 

（協議会会長）  

これで議題は終わりましたので、進行を事務局にお願いしたいと思

います。  

 

（事務局）  

円滑な議事進行ありがとうございました。  

先ほど協議会会長からもお話がありましたが、現在、新型コロナウ

イルス感染症の感染が増加傾向にあります。円滑な休日夜間急病診療

所の運営ができるよう、関係各位におかれましては、今後も引き続き、

休日夜間急病診療所の運営にご協力を賜りたいと思います。  

それではこれをもちまして、令和６年度安城市休日夜間急病診療所

運営協議会を終了させていただきます。  

本日は、誠にありがとうございました。  


